3AKJIAJ] BUIIOI OCBITU «ITOAUIBCHKUU JEPKABHUI YHIBEPCUTET»

OHI «ATPOHOMIA»
PE3Y/IbTATU AHKETYBAHHA Nel

JIOTPUMAHHA AKAAEMIYHOI IO6EPOYECHOCTI 114 YAC
PEA/II3ALIII OHI

B OMUTYBAHHI NMPUNHA/I0 YYACTb 36 PECITOH/EHTIB

https://pdatu.edu.ua/images/naukova-miznarodna-
divalnist/aspirantura/survey/surveyl 201.pdf




CTyniHb BULLLOI OCBITH

36 BignoBigen

@ [oxTop dinocodii







PiK HaBYaHHA

36 Bignosigen

@ nepunii
@ npyrwit

@ TperTin

@ uverBepruit




dopMa HaBYaHHS

36 BignoBsigen

@ Ouyna (neHHa)
@ Ouna (BevipHs)




Yu BiAOMO BaM NoHATTA "akageMiyHa O6poYecHicTb"?

36 BignoBigeun

@ Tax
@ Hi




Y1 o3HaroMeHi Bn 3 HOpMaTUBHUMU AOKYMEHTaMMU , AKi peryntoroTb NONITUKY AOTPUMaAHHA
aKageMiyHol JoB6poYeCHOCTI B YHiBEPCUTETI

36 BignoBigeun

@ Tax
@ Hi

]




Yu iHbopMytoTb Bac HayKoBO-neaarorivyHi npauiBHUKKW, HAyKOBI KEPIBHUKK NPO AOTPUMaHHA
npoueaypu akageMiyHol JOOpPOYECHOCTI?

36 BignoBigen

® T«
@ Hi

@ Yactkogo




AKi BUAM nopyLUeHb akaAeMidyHol fobpoyecHocTi Bam Bigomi (06epiTb 3 nepeniky)?

36 BignoBsigen

aKkagemiyHuin nnariat 8 (22,2%)
camonnariat
CNUCyBaHHSA 7 (19,4%)
7 (19,4%)

6 (16,7%)

hanbcudikauis
xabapHNLUTBO

Kopynuisi

HeoB"eKTUBHE OLIHIOBaHHSA 6 (16,7%)
KOHOIIKT iHTepeciB 1(2,8%)
yCi BUOW NopyLUeHb MeHI BigoMi 22 (61,1%)

7 (19,4%)
0 5 10 15 20 25

MEHi HE BiJOMUW »OoOeH 3 BUA...



Y npoBogATbCA AnA Bac B yHiBepcuUTeTi 03HalMOMUi 3axoau, 3axoau ana nonynapusadil
aKageMiyHol 4O6pOoYEeCHOCTI?

36 BignoBigeun

@ Tax
@ Hi




Yn BigoMo BaM Npo BUKOPUCTaHHSA B YHiBepCUTETI NporpamMHoro 3abesneyeHHs ons
aBTOMAaTMYHOIro BMSAIBIEHHSA MariaTy y HayKoBWX Nnpausix, nyénikauisx, Towo 3aobysayis?

36 BignoBigen

® T«
@ Hi

@ Yactkogo




Yu npoBoauTbCA NepeBipka Balmx HaykoBMx npaLb (HaykoBux Ny6nikauii, posainis guceptadil,

TOLIJ,O) 3a Aonomororo rnporpam euAB/IeHHA TeCTOBUX Ta IHWKMX 3an03nNYeHb?
36 Bignosigen

@ T«
@ Hi




Yun npoBoauTe B caMOCTIMHO abo 3 HAyKOBUM KepPiBHUKOM aHani3 3BiTy noaibHoCTi Bawmx
HayKoBUX Mpalb, AKUIA 3reHepoBaHUIA Mporpamoto rnepeBipkn?

36 BignoBigeun

@ Tax
@ Hi

]




BubepiTb pecypcu Ta npoLleaypu, siki Bu ocobucto BUKOPUCTOBYETE Y NpoLIeCi HanncaHHS

HayKOBWX npaLb?

36 BignoBigen

3aBXM onpaLbOoBY JOCTYIHI...
B OKpeMuX Bunagkax onpaubos...
KONitoK TEKCT 3 IHTepHeTy Ta B..
nepedpasoByro YyXU TEKCT B..
4yacTkoBo abo MOBHICTIO Noaato. .
BUKOPUCTOBYHO YYXi TEKCTU JoC...

30iNCHIOK NOBHUIM Y1 YaCTKOBM. .

-0 (0%)
-0 (0%)

-0 (0%)

0 (0%)

-0 (0%)

0 10

15 (41,7%)

20

30

32 (88,9%)

40



Y 3MoXKe, Ha Bally AyMKY, 3aCTOCyBaHHSA NporpaMHoro 3abesneyeHHs CyTTEBO 3HU3UTH
BiICOTOK NnariaTy B poboTax 3406yBadiB?

35 BignoBigen

® T«
@ Hi

@ Yactkogo




